Probléemes

Pour chaque probléme écris I'opération, calcule, puis écris la phrase réponse.

1/ Le cinéma peut accueillir 125 personnes. La caissiére a déja vendu 87 billets.
Combien de places reste-t-il ?

2 / Carole fait un bouquet pour sa maman. Elle achéte 8 tulipes et 10 roses. Une
tulipe colite 2 euros et une rose colite 4 euros. Combien devra-t-elle payer ?

3 / Rémi range ses timbres dans un album qui peut contenir 258 timbres. Ily a
déja rangé 67 timbres. Combien de timbres doit-il ranger encore pour que I'album
soit complet ?

4 / Les pompiers mettent bout a bout un tuyau de 35 metres et un tuyau de 28
metres. Quelle est maintenant la longueur totale du tuyau ?

5 / Un fleuriste compose des bouquets de 25 tulipes. Combien de tulipes a-t-il
utilisées pour faire 5 bouquets ? Combien de tulipes a-t-il utilisées pour faire 10
bouquets ?

6 / A la cantine, Mme Muller met la table pour 64 éléves. Elle a déja mis 57
assiettes et 8 verres. Combien d'assiettes et de verres doit-elle encore mettre ?

7 / Dans sa caisse, une commercante a 3 billets de 100 €, 2 billets de 50 €, 5
billets de 20 € et 7 billets de 10 €. Combien y a-t-il d'argent dans la caisse de
cette commercante ?

8 / Simon commence des économies pour acheter un vélo qui colite 294€. Il a déja
économisé 128€. Combien d'argent doit-il encore économiser pour pouvoir acheter
ce vélo ?



